

BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum Budapest.

ÁRA 8 FILLÉR
MILYEN EGY HONAPRA

Szerkesztőség és kiadóhely
FRÉNYEK-TÉRFÉ 2. SZÁM

DR. KNEZY LEHEL.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK
1 évre 2 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

Közeledik a tavasz.

Még itt a tél; itt a hideg; a földek melyedéseit hó takarja s a gazdák tapasztalatai szerint ilyenkor hosszú hideg időre számíthatunk; a földmelyedésekben megfagyott vastagabb kemény hórétegek várják a másik havat.

És mégis érezhető már, hogy a tél nehezebb, nagyobb részén keresztül mentünk s a gazdák készülődnek a tavaszi munkákra.

A falu népe a téli pihenés idejét arra használja fel, hogy szervezkedjék; szívesen vesz részt a politikai megbeszélésekben; meghallgatja a gazdasági előadásokat és sűrű tömegben jelenik meg az iskolán kívüli népművelési előadásokon.

Mi érdekli a gazdákat? Első sorban a gabona ára.

Mecser Andras újságban megjelent nyilatkozata, mely augusztusra 18 pengős buzaárakkal és 13 pengős rozsszal számol — hihetetlen gyorsasággal terjedt el a gazdák között s kiszámíthatatlan következményekkel járna, ha a gazdák e reménykedésükben csatlódnának.

Megerősíti a gazdákat hitükben a bor árának jelentékesen emelkedése. Köztudomású, hogy a helyenkénti rossz termések dacára az országos termés megújí az átlagot, mert több, mint három millió hektóliter bor termelt az elmúlt esztendőben. Ezen jelentékeny termésmennyiség dacára a bor ára husz fillér fölé emelkedett literenként. Ez az áremelkedés észrevehetően hatott a gazdák kedélyvilágára; megerősítette munkakedvüket és bizalmukat a jobb gazdasági jövő iránt.

Növeli a gazdák bizalmát a kormány működése is; a gazdák látják, hogy a kormány intézkedései céltudatosan és következetesen javítják a gazdák helyzetét; szinte tavaszváró reménységgel fogadják azokat a híreket, melyek a kormány gabonaárjavító törekvéseiről számolnak be.

A gazdák most már látják, hogy az egész ország közönsége tisztában van azzal, hogy a mezőgazdasággal áll vagy bukik az ország; a gazdák most már elhiszik, hogy ezt a tényt, nemcsak hatást keltő frázisként hangoztatják előttük, hanem elől igazságnak tekintik mindenki.

Előjoga a gazdáknak, de kötelessége is az országnak,

hogy a gazdák részére a földművelést rentabilissá tegye, hogy keressenek a termelési költségen felül. Nem ismerünk szebb, nagyobb, nehezebb de egyuttal halásabb feladatot a kormány számára, mint tisztos polgári hasznot biztosító gabonaárakat teremteni a gazdáknak.

Jön a tavasz; a gazdák telve reménységgel és bizalommal készülődnek a munkára, velük együtt várjuk a 18 pengős buzaárakat!

A reform jelenti az utat a klikk-uralomból az igazi autonómiába.

Az új törvény célzata az igazi autonómia és a vidék agrár érdekeinek megvédése.

Gömbös Gyula miniszterelnök Sátoralfalu helyen már bejelentette, hogy a kormány sürgős javaslattal áll elő a főváros törvényhatóságának megreformálása érdekében.

A tájékoztatások körút futólétként terjedt el ez a hír, s a fővárosi politikai pártjai, amelyek mind ezeidig a hatalom valóságos hitbizományait bírták, mint megbolygatott hangyaboly — öltözködtek védelmi páncélba a fővárosi autonómiájának védelmére. A vidék érthetően állt ezzel a nagy megrökönyödéssel szemben, nyilatkozik a kormány javaslata nagyon a dolgok eleveire tapintható, mert ugyan kinek a seme volna annyira békítő, hogy valóban az autonómia se-elmét látna a készülő reformban? Az ön-kormányzatot Gömbös Gyula kormányváltól félteti meg gondolatban is képtelenség volna mert a mai kormányzat szelleme éppen a népi erő kiderítésére törekszik, s maga az autonómia is ugyan más, mint biztosítása a nép jogainak, beosztása és intézkedési lehetősége a közügy minden vonalán, ahol a közösség érdekéről van szó.

Ó, koránisem az autonómia kérdése játszott ebben a nagy hangzavarban a főszerepet. Hatalomféltéssel állunk itt szemben, amely a jobboldaltól a szélső baloldaliig immár több mint egy évtizeddel óta

szinte korlátlan lehetőségek birtokában irányította a székesfőváros ügyeit. Mi a főváros törvényhatóságának megreformálását kizárólag a a vidéki ember szemüvegén át nézzük és őszinte örömezzéseket fakaszt belőlünk a kormánynak ez a bátor s nagyon ikészerű elhatározása. A vidéki ember lelket nem büszkeség tölti el minden olyan alkalommal, amikor körülmézet az ország fővárosában s megfűrészeltli lelket ebben a kulturmetropolban amelynek szinte kirobbanásszerű fejlődéséhez az egész ország véredényrendszere szolgáltatja a fejlődés elemeit.

De az aggodalom érzése töltött el bennünket csaknem minden oly alkalommal, amikor a fővárossal gazdasági vonatkozásba jutottunk. Mert sajnos, különösen a mezőgazdasági lakosságának kellett szomorúan tapasztalnia, hogy a legutóbbi időleg nem az a politika érvényesült a budapesti városházban, amely számolt volna azzal, hogy a mi székesfővárosunk kifjezetten agrárszárközpontja.

A fővárosi hatalmi tényekben és politikájában a legutóbbi időkig szinte külön állam volt ebben a csonkaországban, nem tudott egészen hozzásimulni a nemzet tulajdonom többségét eltöltő kivánalmához, amit mi sem igazol jobban,

mint hogy a fővárosban készült szabályrendeletek sokszor közelről érintettek a mezőgazdasággal foglalkozó népességet. Szama sincs annak a sok panasznak, amely elngyzt a vidék mezőgazdasági lakosság részéről a főváros bizonyos intézkedései miatt, de hiába volt a kormány figyelmeztető szava, hiába hangzott el a törvényhozás házában lepleten-vnyomon a kerő szó, a fővárosi határában úgy vámolttak a vidéki kisemberek termékeit és áruit, mintha valamely külön ország, érzésben távol álló népe veszélyeztetette volna a főváros gazdaságpolitikáját.

Ez az autonómia nem a nép autonómiája. A társadalom érdeke nem a pártbefolyások hatalmának alátámasztása, hanem olyan reformok, amelyek széles néprétegeket s egyben a nemzet egyetemességének érdekeit szolgálják.

Legyünk tisztában azzal, hogy az a nagy zenebona, amit a fővárosi pártok csapnak, nem a társadalom hangja, hanem a hatalmát vesztő pártpolitika orchestruma, amely mögöl most előtérő a közérdeket visszatükröző népies politika akkordja, amelyhez fennem tapsol az egész ország közvéleménye.

Az új törvény a nép érdekét szolgáló politika jegyében születik meg. Célzata az igazi autonómia, amely a nép akaratának valódi kifejezője, a nép fillereinek takarekcs őrzője s a nép érdekében végzett munka tisztos végrehajtója. Sajnos a mai fővárosi politikában a hatalomért való versengés korszakában ezeket megvalósítani nem lehetett. Ezért kell eltűnne a pártos egyéni befolyások rendszerének, amit ha a Gömbös kormány keresztülvisz, ismét bizonyítékot tesz arról, hogy lelke mélyéig a nép érdekeit szolgálja.

Még mindig ég a Nelson-tárna.

Prágából jelentik, hogy a Nelsonbánya szellőztető tárnáját tegnap kibontották, hogy megállapítsák, nem lehetne-e újból felenni az eltakarítási munkálatokat. A belonfal lebontása után látták, hogy a tárnában még mindig változatlan erővel dühög a tűz, úgy hogy a tárnát újból befalatták.

Dr. Marschal Ferenc országgyűlési képviselő Jánoshalmán és Melykuton.

Dr. Marschal Ferenc a jánoshalmi kerület országgyűlési képviselője, szombaton este részt vett Jánoshalmán a Jánoshalmi Sport Egylet által rendezett balon, mely anyagilag, erkölcsileg jól sikerült.

Vasárnap délelőtt megjelent Melykuton a Nemzeti Egység pártja melykuti szervezetének választmányi ülésén, melyen Prehoffer elnök üdvözlő beszéde után dr. Marschal Ferenc az általános gazdasági és politikai helyzetéről tájékoztatta a választmány tagjait.

Tizenegy órákor felhereste a Melykuti Iparoshört, melynek díszelnöke. Itt Onódy Ferenc iparügyi elnök üdvözlötte a teljes számban megjelent hűri tagok előtt majd dr. Marschal Ferenc az iparosságot érdeklő problémákról mondott hosszabb beszédet.

Mindenütt nagy szeretettel és lelkesedéssel fogadták és ünnepelték a kerület népszerű képviselőjét.

A Bajai Kereskedő-íffjak és Magántisztviselők Egyesülete

szombaton este jól sikerült műsoros táncmulatságot rendezett saját helyiségében. Török Rezső egyfelvételében Engelman Mancika, Hacsek Imre és Ujvári kedves percekert szerzett a közönségnek. Fleischer Mihály és Engel József Hacsek és Sajó-párja az igaz humorjegyében születtek. Fleischer alakítása — mint Hacsek — tullelmelekedik a műkedvelő mértéken és a legkomolyabb dicséretet érdemli. A műsor után tánc következett.

— **Betiltották Bécsben az Arbeiter Zeitungot, mert sértő cikket közölt Suwich olasz államtitkárról.**

— **Katholikus pap lett Lu Cseng Csiang volt kínai miniszterelnök.**

Miniszteri elismerés két városi tisztviselőnek. Horváth Béla és Vámos József érdemeinek miniszteri elismerése.

Lapunk hírszámbain mindig hangot talált a városi magisztrátus azon hitásos munkájának dicsérete, melylyel az inségesek nyomorúságos helyzetének könnyítésén fáradoztak.

Baja város vezetőségénél a humánus érzes nagy tudással és előrelátó képességgel egyesült és az inség elleni küzdelemben ezek a tulajdonságok az eredményességet tekintve Baját ez első városok közé emelte.

A Budapesti Közlöny tegnapi számát olvasva, jóleső érzéssel láttuk, hogy a kormányhatóságoknál is elismerésre talált az eredményes munka: a belügyminiszter Horváth Béla műszaki tanácsosnak és Vámos József városi közigyámnak az inségnyíltó tevékenység sikeres lefolytatása érdekében kifejtett buzgó és eredményes munkásságukért elismerését fejezte ki.

A locsoló-autó munkája az elmúlt évben.

Még ez évben egy locsoló-autót vásárol a város?

Bár a ta arékkossági bizottság még 1932-ben úgy határozott, hogy az 1933. évben takarékkossági szempontból az utcaöntözésnél csak a feltétlen szükséges mértékre szorítkozik, ennek ellenére is a múlt esztendőben a locsolóautó mégis 4847 km. uttal 6516 köbméter vizet locsolt ki és 80 köbméter fordított túltöltásra.

A fenti vízmennyiségnek kétharmadát a városi székházban lévő központi vízellátástól, egyharmadát pedig a vasutállomás vízvezetékéből vették.

Üzemenyagként elhasznált a locsolóautó a múlt évben 3800 liter motalkót és 160 kg. olajat, illetve kenőzsirt

Hogy nagyobb uthosszat nem tudtak a múlt évben locsolni, annak a kényszerű takarékkosságon kívül az is volt az oka, hogy, mivel a tulajdonképeni öntözés csak az év három nyári hónapjára szorítkozik, az egyetlen locsolóautóval hajnaltól sötét estig val. állandó dolgozással

tudták csak a fentiekben közölt km hosszatt belocsolni. Javulás tehát e tekintetben csakis az esetben várható, ha a régóta óhajtott második, könnyebb locsolóautót is módjában lesz a városnak beszerezni, amellyel nemcsak a rosszabb burkolati viszonyokkal rendelkező utcákba is be lehet majd menni, hanem tartalékkal szolgáltán a jelenti 4 köbméteres viztartánnyal rendelkező locsolóautónak, tűzvédelmi szempontból is igen nagy jelentőséggel bír.

Tekintettel arra, hogy a folyó évi városi költségvetésben ennek beszerzésére már bizonyos összeget felvettek, remélhetjük, hogy a második autó megrendelésére még ez évben rákerülhet a sor és így legalább is technikai akadályja nem lesz a város utcai intenzívebb locsolásának.

Turul S. E. közgyűlés a Központban.

Vasárnap este tartotta rendes évi tisztújító közgyűlését a Turul Sport Egylet a Központi nagytermében.

A közgyűlést Bessenyi Miklós elnök a Hízekegy elhangzása után megnyitja. Dr. Mamusch József ügyvezető elnök beszámolójában sorra veszi az egyesület szakosztályai által elért eredményeket.

A futballszakosztály az őszi fordulóban első lett, ami a kitünő csapatgyűjtésnek és vitéz Füredi Ferenc érdeme.

A lövészzszakosztály vitéz Kara János vezetésével számos vidéki versenyen vett részt, ahol egyéni, mint csapatbajnoki számokban számos győzelmet aratott.

Az atletikai szakosztályt vitéz Keszthelyi Orbán pár év alatt oly magas nívóra emelte, hogy az egyesület 5 ezüstérmes atlétát nevelt. (Dunay, Dénes, Rigler, Rorárius és

**13·50 P-ért
1 öi**

**baltázott kemény és
lágyfát, házhoz szállít**

**Grünhut és Társa
BAJA.
Telefon: 160.**

Baracsy) Mind az öt sok dicsőséget szerzett a zöld-fehér színeknek.

A torna szakosztály ezen klasszikus sport népszerűsítése érdekében a nyáron Pelle István részvételével, majd ősszel Péter Miklós és a BTC együttese, valamint a kiskunhalasi AC női tornacsapatának közreműködésével rendezett bemutatón szép erkölcsi és anyagi eredményt mutatnak fel, a szakosztály további kiépítését Csermák Teréz és Hock Károly testnevelési tanárok végzik lelkesmeretesen.

A birkózó szakosztály az elért szép eredményeit Börzsönyi Vilmos edző és lelkes birkózógyárda munkássága tette lehetővé.

Az uszós szakosztály most fog megalkulni és Gróf József szakosztályvezető munkája nyomán azt reméli az egyesület, hogy a régi híres bajai uszósportnak, utánpótlását tudja adni.

Dr. Hollós Sándor titkár az 1934. évre részletes munkatervet ad Majd az új alapszabályokat olvassa fel. Javaslatára Hantos István ig. tanító érdemeit jegyzőkönyvileg örökítse meg. Kámán Lajos az egyesület tagjai nevében köszönti a távozó vezetőséget. A választást Mormor Ferenc korelnök vezeti le. Gonda Sándor a Bajai Sport Egyesület nevében üdvözlő a 10 éves jubileumát ünneplő testvéregyesületet és fokozottabb együttműködés és a jóspörtbaráti viszony kiépítésére kéri fel az új vezetőséget és az egyesület tagjait. Az új vezetőség nevében Bessenyi Miklós elnök szép beszéddel válaszol, majd a közgyűlést bekezesíti.

Az új tisztikar névsorát holnap számunkban részletesen közölni fogjuk.

A közgyűlést vacsora, majd reggeli tartó tánc követte.

HÁROM

vagy négyszobás modern földszinti lakást keresek belvárosban

május 1-re.

Cím a kiadóban.

100%

megtakarítással jár kitünő rum és likőrök készítése házilag közismerten a legjobb

„Gerté” rum- és likőressentiákkal!

Elkészítésük gyors és egyszerű, 1 üveg rum- vagy bármely likőresszencia ára — 1 liter elkészítéséhez — csak 50 fillér!

KÉSZITI:

Gyarmati gyógyszerár, Baja.

Meghalt Lovasy Üdön gyógyszerész.

Nagy vesztéség érte Baja város társadalmát, meghalt Lovasy Üdön gyógyszerész aki hivatásának odaadó és lelkiismeretes teljesítésén kívül meglehetősen aktív részt vett Baja város kulturális és társadalmi mozgalmában.

Emberbaráti érzéstől áthatott jó szíve, lekötőleg szives modora sok járóbatot és tisztelőt szerzett számára.

Szabad óráiban nagy művészettel kezelte az eszetet s különösen a karikatúrában vitte szinte a művészet tőkéjéig.

Halálát híterjedt rokonsága s Baja város társadalmának őszinte részvétele kísérte.

Temetése 22-én délután négy órakor lesz a Rókus temető kápolnájából. Engesztelő szent mise adataz 23-án d. e. 9 órakor a belvárosi plébánia templomban.

— **Lezuhant a marseillei párisi repülőgép.** Mint Párisból érte sülünk a marszej-párisi légvonal egyik repülőgépé ma délelőtt a Valenciuse megyei Caromb mellett lezuhant. A gép vezetője, Leflaube du Prev szenátor egyik fia és a szikra távirászt elégett a repülőgéppel, — amely a földhözütődésekor rögtön lángborult.

Kórodi Katona János képviselő üzenete a kettős birtokosoknak

A kettős birtokosoknak üzeni Kórodi Katona János képviselő: Senki ne adja el Jugoszláviában levő földjét olcsó áron, mert mindent el fogunk követni, hogy a bekeszerződésben biztosított átlaras biztosítások és a termények áthozhatók legyenek. Az érdekelteket közöské intelligenciája világosítsa fel erről a nepsel!

HIREK.

— **Névmagyarosítások a közözemek tisztikarában.** A Városi Gaz. és Villamosüzemek tisztikarából a m. kir. belügyminiszter engedélyével Mitacsék Gábor üzemvezető család nevével „Máriai”-ra, Perich Irén pénztárosné „Petri”-re, Wunderlich Franciska tisztviselőné „Vág”-ra változtatta meg. Eáltal a közözemek tisztikarában most már mindenkinek magyaros hangzású neve van és nagyon kívánatos volna, ha e példát a többi intézmény tisztikara is követné.

— **Névmagyarosítás. Osztronics Ferenc forgalmazó ellenőri nevével belügyminiszteri engedéllyel Aratóra változtatta.**

— **Csávoly községben Hamhaber János 19 éves legény eljegyezte Panes Agótát, aki három nappal ezelőtt töltötte be 13 ik évét. Az esküvőhöz felsőbb hatóságú engedélyt kérnek.**

— **Miklós román herceg eljegyzése.** Miklós román herceg rövidesen eljegyezi Pilsudszky marsall lányát, Vandát.

— **A flu felsőkereskedelmi iskola műsoros táncestélyt rendez.** A szokásos „kerista balt” idén is február 1-én rendezi meg a felsőkereskedelmi iskola. A bál előtti műsor keretében Herczeg Ferencnek hódol az intézet önképzőköre. A nagy figyelmet megérdemlő műsört más alkalommal ismertethük.

— **Románia Németországi tojás kivitelének szabályozása.** Ismeretes, hogy a német tojásáraknak, amelyek a múlt nyáron 70 márkát tettek ki, a múlt évben törőnt leemelése Románia németországi tojás kivitelére valóságos csapást jelentett. Ezt a kérdést most

Most már mindenki tudja,

hogy legiobb

a pécsi brikett

„horgony védjeggyel”

Egyedüsrítő:

Schön és Bajai

Haynald-u. 13. —: Telefon 26

oly módon szabályozták, hogy Románia ez év folyamán 45 ezer q tojást szállíthat 30 márkás egységes vámmallett Németországba.

— **Jugóban buzát** szerelnének adót fizetni. A Deutsches Volksblatt azt ajánlja, hogy földadó helyett a gazdák buzában fizessék be a buzatermés 20 százalékát. E fölött az állam rendelkezne de azt külföldön nem adhatja el. Ezzel tehermentesítene az állam a piacon és a gazdák a megmaradt gabonájukért legalább is kettőszáz dináros egységért érhetnek el.

— **Feleséget keres a világ legmagasabb embere.** Ali Ismail, aki 280 centiméter magasságával a világ legmagasabb emberének tekinthető és aki emellett igen jómódu is, hirdést tett közzé a lapokban, hogy feleséget keres. Ali Ismail nagy jutalmat helyezett kilitásba annak, aki olyan asszonyt talál számára, aki legalább valamennyire megközelíti az ő hatalmas testmagasságát. A török óriás különben rendkívül jóéltvágu ember. Percek alatt egész gyümölcs- és főzelékhegyeket képes elfogyasztani, aminek következtében egyik barátja vagy rokona sem hívja meg magához ebédre, mert Ali Ismail a szószeres értelmében tönkretenné őket.

Egy jó megjelenésű urilány

álást keres gyermekek mellé, vagy esetleg szobalánynak, hosszú bizonyítványokkal rendelkeznek. — Cim a kiadóban.

Rádió készülék

átalakítás és javítás 20-200-2000 méter hullámhosszra, hullámcsapda beépítés 2+1 készülékbe is garanciával! —: Kérje a készülékek díjtalan bemutatását!

Kricskovics István

rádió- és villanszerelési vállalata, Takarékpár-u. 1.

Emésztési gyengeség.

vérzegénység, lesoványodás, sápadtság, mirigybetegségek, bőrküülések, kelések, furunkulások eseteiben a természetes „Ferenc József” keserűvíz szabályozza a belek annyira fontos működését. Az orvosi tudomány számos vezérterfia meggyőző-dött arról, hogy a valódi Ferenc József víz hatása mindig különösen bevalik.

Hírek a Nagyvilágból.

— **Út felesége volt Roszovia Jakab városi ügynöknek.** Mihor poligámia miatt a bíróság elé került, az őt feleség egyonverte.

— **Bécsben** a munkanélküliek száma 35 ezerral kevesebb, mint a múlt évben.

— **16 ezer üres üzlet és lakás van ma Budapesten.**

— **Szánkázás közben** mindkét lábát eltörte Polgár István 14 éves topolcai diák.

— **Franciaország felmondta** a német kereskedelmi szerződést.

— **Pofon.** sőt pofonok csattantak a francia képviselőház folyosóján.

— **A bolgár király Bukarestben.** Boris bolgár király és felesége január 26-án Bukarestbe utaznak.

Laptulajdonos:

DR. KNEZY LÉNEL.

CORSO.

Január 28-án.

Kalandok és bravurok hatalmas filmje.

A repülő halál.

Németül beszélő hangos bravur-film 2 részben, 18 felvonásban

I. rész:

A fekete sólyom.

II. rész:

Az áruló.

Főszerepben:

James Flavin,
Lucille Brown,
Al Wilson.

HIRADO

URÁNIA

Január 24-én
Január 25-én

szerda és csütörtök

GRETA GARBO

felejthetetlen szép filmje:

SUSAN
LENOX

tündöklése és bukása tizenkét felvonásba.
PARTNERE:

CLARK GABLE

HIRADÓK

Kulturfilm

Trükkfilm

Burlesk

SODRONY

ÉS

kókuszlábtörők**olcsón**

beszerezhetők

UTRY-nál

Erzsébet kir.-u. 38. Telefon 280.

Névjegyeit

mindenkinél olcsóbban, szebben, gyorsabban készíti el a

Bakanek-Goldberger
könyvnyomda!**NE DOBJA EL**

elavult, használt rádióeszközöket, — hozza el hozzánk átalkítjuk, modernizáljuk!

Villanyszerelést elismerten olcsón és lelkiismeretesen végzünk. A legolcsóbb izzólámpa beszerzési forrás!

A saját érdekében próbarendelésével beünködt meglatogatni sziveskedjék,

hogyan meggyőződhesen olcsó árairól! Szakszerű antenna szerelés, accumulatorok töltése és javítása!**Romvári éjszaki** rádió, villany és műszaki vállalat
Arany János u. 2. (Drescher ház.)**A legjobb tojásszén legolcsóbb áron szállítjuk, lényeges értesítés folytán!!**

T jelű

tatai tojásszén4-ként
hához
szállítva**P 5-**Fast, korom és szagtmentes. Szakmentesen teljesen hamuvá ég.
Minden rendszerű kályhában legjobban tüzelhető!**1a. külföldi dióakasz, darabosszén, aprított akác és vegyesfa a legolcsóbb áron!!**

Mielőtt rendel, saját érdekében kérjen okvetlen árajáratot!

„BAJA-BACSKA”Fedett raktár! építési és tüzelőanyag kereskedés
Baja, Mátyás király tér 10. Telefon 356.**Bakanek és Goldberger**

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK**PLAKÁT****REKLÁM****IRODAI**és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.**Felhívás!**

Miután még ez ében az állam az általánosított épületek költségeinek 60 százalékát megteríti, hogy mindenkinek módja legyen a kedvezmény mellett házat rendelhezni, hajlandók vagyunk minden építésvitást, talárlást, átalkítást a legkétségtelenebb, legnagyobb, országos gyűlt havi részletfizetéses törlesztés mellett elvállalni és elvégezni.

Építési költségben dímentesen szolgálunk bővebb felvilágosítással

Kertvárosi Építési Vállalat
Schwarz Dezső és Puskás Mihály
Baja.

Budapesti-ut — Telefon 290

**Ejjeli
szolgálatot tart**reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva

Január 21-től január 28-ig

Dr. MAKRAY LÁSZLÓ**GYARMATI EMIL**

gyógyszertára

Eladó vagy kiadó

2 szoba, előszoba, fürdőszoba, könyha, előszoba, száraz bejárat és melléképület salétrommentes, 1. rendű téglá és faanyagból készült

modern, adómentes új ház

4000 pengőért. Erzsébet királyné-utca 95 b.

Eiegansan butorozott**2 ablakos utcai szoba**
villanyvilágítással, 1 vagy 2 úr részére kiadó. Cim a kiadóban.

Saját gyártmányu

szánkók

olcsón beszerezhető

UTRY-nál

Erzsébet királyné-u. 38.

Telefon 280.

Üzlet áthelyezés!Értesitem a n. é. közönséget, hogy
úri szabó műhelyemetErzsébet királyné-utca 6. szám alól
Árpád-utca 8. szám alá (Sugovica-part) helyeztem át. — Kérem a n. é. közönséget, hogy nb. megrendeléseikkel támogatni sziveskedjenek.**MATÉ LAJOS úriszabó Arpád-u 8.****A 10 évig fizetett házbér összege egyenlő egy ház építési összegével!****Kertvárosi telkeinken felépítjük kívánsága szerinti házat!****Fizetési**

feltételek beosztásával, valamint tervekkel és bővebb felvilágosítással díjtalanul szolgál

Kertvárosi Építési Vállalat
SCHWARZ DEZSŐ és PUSKÁS MIHÁLY

Baja, Budapesti-ut.

Telefon: 290.